

Adobe

Exam Questions AD0-E104

Adobe Experience Manager Architect



NEW QUESTION 1

Which two elements of Adobe Experience Cloud are utilized in integrating AEM with other Adobe solutions? (Choose two.)

- A. Experience Cloud Core Service
- B. Adobe Target
- C. Adobe Primetime
- D. Adobe Mobile SDK
- E. Adobe Creative Cloud

Answer: BE

NEW QUESTION 2

A customer is using AEM 6.4. The Architect is defining "daily" runbook tasks, Which task must be part of the list?

- A. Version Cleanup
- B. Offline compaction
- C. Online compaction
- D. Audit Log Purge

Answer: D

NEW QUESTION 3

Why is online/offline compaction necessary?

- A. Purges workflow histories
- B. Cleans files in the segment store
- C. Reduces the size of stored assets
- D. Cleans up unused properties and nodes

Answer: B

NEW QUESTION 4

A customer is reporting spikes in traffic to the dispatcher and is concerned about Denial of Service (DoS) attacks. Which two actions should the Architect take to prevent this from happening? (Choose two.)
Restrict the clients that can invalidate the cache

- A. Only allow access and caching of expected mime types
- B. Use mod_rewrite module to perform URL validations
- C. Prevent clickjacking by specifying the X-FRAME-OPTIONS header
- D. Disallow access to any administrative URL

Answer: CD

NEW QUESTION 5

An author makes changes to a page and performs replication to a publish site. Adobe Launch is used to add Analytics tags to the page. The old version of the page still appears on the dispatcher.
The Architect cleared the local browser and dispatcher cache. Also, replication queue has been verified and there are no pending replication jobs.
Which two steps should be performed to resolve this issue? (Choose two.)

- A. Check that the stat files are not missing on the dispatcher
- B. Check that permissions are appropriate for the resources
- C. Check that dependent components and templates are available on Publish
- D. Check that the replication agents are configured
- E. Check that the launch libraries have been published

Answer: BE

NEW QUESTION 6

After Assets are loaded into the system during migration, what should be done to extract metadata and generate additional renditions?

- A. Run the Process Rendition workflow
- B. Modify the Update Asset Workflow to meet needs
- C. Activate the Assets
- D. Run the out-of-the-box Update Asset Workflow

Answer: B

NEW QUESTION 7

A customer needs to pre-define filtering criteria that can be used on an asset search results in the AEM DAM. What should the Architect recommend?

- A. Add predicates to Search Rail in Search Forms
- B. Overlay Filter Component in Search Results Page
- C. Extend Global Search Field to include filtering criteria
- D. Implement filters using Query Builder API

Answer: C

NEW QUESTION 8

A customer is preparing to migrate an AEM instance running with S3 Datastore. Why should an offline backup be done?

- A. Offline backup can be done in a much shorter time
- B. Online backup does not require a shutdown, so some changes might be missed
- C. Online backup only backs up the file system
- D. Offline backup triggers revision cleanup, which can reduce backup size

Answer: D

NEW QUESTION 9

A company wants to train smart tags to recognize a new tag using Adobe Sensei technology. What is the minimum number of images that must be uploaded to meet this requirement?

- A. 10
- B. 50
- C. 100
- D. 30

Answer: D

NEW QUESTION 10

What has the highest precedence for evaluation of the access control list?

- A. User principals
- B. Last in multi-group permission
- C. Group principals
- D. First in multi-group permission

Answer: A

NEW QUESTION 10

A customer wants to cache a few secured pages served from AEM. What should the Architect do?

- A. Use CDN for caching secured pages
- B. Enable permission-sensitive caching with an Auth Handler
- C. Cache secured pages on a different dispatcher server
- D. Add Cache-Control header with optimal expiration time

Answer: B

NEW QUESTION 13

A university offers the same program with courses across multiple campuses and wants to set up their DAM structure that promotes re-use and sharing between the instructors. The Architect needs to define the top-level folders in the DAM hierarchy be within /content/dam/ < top-level folder > What should the top-level folder be named?

- A. Program Name
- B. Campus Name
- C. Course Name
- D. Instructor Name

Answer: B

NEW QUESTION 15

What should an Architect recommend to lower website response times for international audiences?

- A. Enable TTL-based caching on Dispatcher
- B. Enable TTL-based caching on HTTP proxy
- C. Enable TTL-based caching on CDN
- D. Enable TTL-based caching on Publisher

Answer: C

NEW QUESTION 16

Which method should be used to extend an existing AEM component for 6.2 and above?

- A. Use Sling Resource Merger to cross define the structures required
- B. Add new dialog boxes and code to the original component
- C. Copy the entire component structure from libs to apps and make changes
- D. Modify the Sling Resource Type on the original component

Answer: A

NEW QUESTION 19

A node in the JCR has no dedicated access control list. How should permissions be determined for this node?

- A. CRX applies default user/group permissions to the node
- B. CRX ascends the tree until a node with ACLs is found and applies user/group permissions
- C. CRX ascends the tree and aggregates all permissions to a node
- D. CRX descends the tree until a node with permissions is found and applies user/group permissions

Answer: D

NEW QUESTION 23

A large news agency wants to classify, manage, and search content effectively. Which capability should be used to design this solution?

- A. Meta Data Tags
- B. Query Builder
- C. Renditions
- D. Adobe Launch

Answer: A

NEW QUESTION 25

A large retail customer is building their ecommerce platform on AEM. Several third-party vendors sell products through their site. Those vendors need to review and verify the content close to production before the content goes live and the customer wants to provide them a restricted environment. Which approach should the Architect recommend?

- A. Add a Publish (preview) Server and provide access
- B. Give third-party vendors access to the Author Server
- C. Use the Preview Capabilities of AEM Author Server
- D. Export content as PDF and share with the vendors

Answer: C

NEW QUESTION 29

A customer wants to use translations, however certain content on pages must not be translated. What should the Architect recommend to meet the requirement?

- A. Add a translate property to the content component on the page and set it to false
- B. Add the page path and properties, uncheck Translate box in Translation Configurations
- C. Add the page path and node type, uncheck Translate box in Translation Configurations
- D. Add a resource Type reference in Translation Configurations

Answer: B

NEW QUESTION 33

A news agency editor wants to publish news articles to an intermediate Publish (preview) instance for internal review before publishing the article to production Publish instance.

Which two steps should the Architect recommend? (Choose two.)

- A. Create a separate live copy to preview content
- B. Set up a new replication agent for preview server
- C. Create a closed user group (CUG) for editors
- D. Create a custom publish workflow
- E. Create a reverse replication agent on preview server

Answer: AB

NEW QUESTION 34

A customer has multiple web applications built on different platforms. The customer wants their users to access an AEM application without logging in if users have already logged in to any other application.

Which configuration should the Architect recommend?

- A. Granite SSO Authentication Handler
- B. Jackrabbit Oak External Login Module
- C. Granite OAuth Authentication Handler
- D. Granite Token Authentication Handler

Answer: A

NEW QUESTION 38

A customer wants to improve efficiencies with their content creation processes for website optimization. Specifically, the customer wants to use content created in AEM inside of Adobe Target.

Which AEM feature should be used to meet the requirements?

- A. Content Fragments
- B. Teaser Component
- C. Experience Fragments
- D. Adobe Target Mbox

Answer: C

NEW QUESTION 41

A customer wants an image to be automatically tagged every time an image is uploaded to the DAM. What should an architect recommend?

- A. Enable smart tagging in the DAM Upload Asset offloading workflow
- B. Run the DAM Smart Tag workflow
- C. Configure enhanced Smart Tagging
- D. Configure smart tagging in the DAM Update Asset workflow

Answer: D

NEW QUESTION 43

.....

Thank You for Trying Our Product

We offer two products:

1st - We have Practice Tests Software with Actual Exam Questions

2nd - Questions and Answers in PDF Format

AD0-E104 Practice Exam Features:

- * AD0-E104 Questions and Answers Updated Frequently
- * AD0-E104 Practice Questions Verified by Expert Senior Certified Staff
- * AD0-E104 Most Realistic Questions that Guarantee you a Pass on Your First Try
- * AD0-E104 Practice Test Questions in Multiple Choice Formats and Updates for 1 Year

100% Actual & Verified — Instant Download, Please Click
[Order The AD0-E104 Practice Test Here](#)